



活出召命 植根社區 裝備事主  
拓展神國 共建家福 恩澤校園

「來啊，我們要向耶和華歌唱，向拯救我

1. 宣 召 們的磐石歡呼！我們要來感謝他，用詩歌 主 席  
向他歡呼！」

2. 靜 默 ----- 會 眾

【感謝神】

3. 讚 頌 【渴慕祢】 會 眾

【我要向山舉目】

4. 牧 禱 ----- 蘇景光牧師

5. 讀 經 以賽亞書 40 章 21-31 節 蘇景光牧師

「我很無力。

6. 講 道 蘇景光牧師

上帝啊！祢還在嗎？」

7. 回 應 【神啊！祢在哪兒？】 會 眾

8. 歡 迎 報 告 ----- 鄭志偉牧師

9. 三 一 頌 【讚美詩】 會 眾

10. 祝 福 ----- 鄭志偉牧師

11. 默 禱 ----- 會 眾

## ∞ 執事會議後家書 ∞

---

教牧已分享對綜合事工中心的異象，也邀請了籌備小組與教牧一起，一方面尋找地方，一方面也交流可如何使用地方。與此同時，眾肢體的禱告也非常重要，為神在此事上的心意及感動，向我們每一位顯明。到現時為止，我們暫定了一些目標：

1. 一個至少兩年的承諾。眾教牧執事都認同開展一個新機會必須有所承擔，但也會面對一些轉變而作調整。故此，我們承諾至少以兩年為基礎來作計劃，主若願意，或可以作更大和更長的時間啊！
2. 據現時的想法，以大約實用 500 至 700 平方呎面積為目標。當然，我們可以祈求一個更大的地方，需要眾弟兄姊妹一起祈求及委身。
3. 若以兩年及 500 至 700 呎單位估算，我們需要至少承擔額外超過 220 萬元的開辦及運作支出。若然主賜給我們一個更大的地方，這樣，更需眾弟兄姊妹一起在神的心意上認定，方能成事。

另外，也不忘記我們同時繼續在傳福音、門訓、關心社區等前行，不管是啟發課程、幸福小組、派單張、派食物券、第二屆門訓，以及進深門訓等等.....

在「作主門徒」下，今明兩年的年題是「改變我·塑造我」，若問我們可以在作主門徒時，多走一步，你的一步是甚麼呢？我們一起與教會走的一步是甚麼呢？

不論你是參與在禱告中、或實際委身在其中一項、又或是奉獻，相信在主裡我們都有多走一步的空間，讓我們一起委身在其中！

## ✧ 主日報告 ✧

---

1. \*本堂今週以網上直播形式，直播時，弟兄姊妹可用手機、電腦、iPad，或連接家中的電視與弟兄姊妹同心敬拜。
  2. 感謝神！帶領陳偉迦牧師於 1/1/2021(五)開始出任本堂義務教牧同工，請為他在教會的適應代禱，求主大大使用他有美好的事奉。
  3. \*感謝神帶領李凱琪姑娘到本堂實習，至本主日完滿結束。多謝李姑娘的愛心服侍，願主祝福她的學習與事奉。
  4. 堂慶消息：
    - A. 近日新冠肺炎第四波疫情仍然嚴重，由於未能掌握未來的疫情發展情況，原定於 3/1/2021(下主日)早上舉行的堂慶感恩崇拜以及下午的感恩讚美會將會延期直至另行通知。盼望稍後疫情緩和後我們可以再次恢復實體崇拜，一起感恩敬拜，數算主恩。  
3/1/2021(下主日)堂慶主日崇拜將以直播進行，教會邀請了陳偉迦牧師以堂慶主題：「靈裡更新，報答主恩」分享信息，請各位弟兄姊妹準時透過直播一起敬拜。
    - B. 為配合 15 週年堂慶的來臨，教會邀請"小恩典" 以「靈裡更新，報答主恩」為題，製作了一系列的堂慶特別版 whatsapp 貼紙，與大家一起紀念這個恩典滿滿的日子。歡迎點擊下列兩個結連下載。  
( I ) <https://whatsticker.online/p/3952323Rbluf0/HK/zh>  
( II ) <https://whatsticker.online/p/3898486mMC1OV/HK/zh>
  5. \*3/1(下主日)崇拜將在教會及網上舉行聖餐，請在教會網頁查閱《聖餐與奉獻通告》，並留意有關預備聖餐的方式。
  6. \*教牧、執事和綜合事工中心籌委會正在探討書院附近拓展福音工作的可能性，也讓肢體凝聚歸屬感。現定於 3/1(下主日)及 10/1(日)下午 2:00-3:00 用 Zoom 舉辦兩次家會。兩次家會內容大致一樣。盼與會眾交流，請弟兄姊妹預留時間出席。
  7. 第二屆門徒訓練將於 2021 年 2 月份舉行，為期 18 個月，每兩個月三堂，時間：星期六(下午 1:30-4:30)。現在接受網上報名。參加者基本資格：本堂會友 或 來年計劃在本堂洗禮者或轉會者。截止日期：31/12(四)。查詢請聯絡張小敏傳道或蘇景光牧師。
-

---

## 8. 裝備課程消息：

- A. 由於疫情持續嚴峻，影響到 1 月的實體聚會安排，與外來講員溝通後，中國教會歷史講座將會延期舉辦，有關詳情往後公佈。
- \*B. 價值觀重整班將於 17/1(日)上午 9:30-10:30 舉行，教師：許鶴寶弟兄及陳自恆弟兄。預計初期因疫情會用 Zoom 進行。請留意此課程是水禮或轉會前的必修課。報名請到教會網頁。
- \*C. 研讀以賽亞書，並以 OIA 查經法作為實踐，高銘謙牧師會帶領我們以嶄新並且務實的方法，了解整卷以賽亞書。日期:17/1, 21/2, 4/4(日)，時間下午 2:00-4:00，用 Zoom 進行。報名請到教會網頁。

---

## 本月金句

人為朋友捨命，人的愛心沒有比這個大的。約翰福音 15 章 13 節

---

---

## 代禱事項

---

1. 感恩 12 月執事會通過有關成立綜合事工中心的方向異象，期望這中心既是凝聚肢體的地方，也是服侍社區、分享福音的地方。求主帶領全教會在探討上有通達的溝通，領袖和會眾共同尋求主的帶領，一起看見異象並以行動回應。願主帶領教會往前的發展！
  2. 新冠肺炎疫情近日急速惡化，不明源頭的感染個案及受感染人數持續增加。求主保守受感染者得到適切醫治，早日康復；看顧於前線工作的醫護人員免受感染，賜他們平安及健康去面對工作的挑戰；並引導香港政府在抗疫措施上作果斷決策，紓緩民生困苦。
  3. 香港政府將於 2021 年為大部分市民提供疫苗，請為政府安排疫苗的採購、運輸及使用等事宜禱告，求主保守疫苗能成為預防感染病毒的幫助，並能發揮藥效，減少一切副作用。
-

# 號外

從去年開始，其中一個最大的話題便是移民。“移民”已經成為趨勢，假若你也在計劃或考慮中，除了未來的安排，還請繼續思念在港的人、事及教會。不是每一個人都能夠想離開便離開，留下的人也需要被關心，也需要福音。移民了，重新開始生活，但我們的教會，我們的家會變成怎樣？領袖、弟兄姊妹的離去，奉獻的減少，意味著甚麼？福音工作隨之減少？但在人力及財力都遞減的時候，又如何去做？是不是只靠“禱告紀念”便可？在艱難的日子裡，在還可以自由傳福音的日子，我們應該更多更深更廣的拓展福音工作。疫情故然要小心應對，但也不能讓它成為障礙。

有見及此，教會也開始思索新的福音工作的可能性。15年前，憑著神賜給道真堂的異象，三堂聯合進駐播道書院，特別是近年，許牧師，葉姑娘，容姑娘帶領下，投放很多的資源包括人力物力，促成青崇、少崇、Happy Sunday的出現與發展。家長及成人福音事工也在陳牧師、蘇牧師、劉生、張姑娘等的帶領下漸趨成熟。眼下面對將軍澳區的急速發展 - 更多的屋苑入伙；社會環境及疫情的嚴峻，除了學生福音事工，我們更需要探討新的福音工作及對象的可能性，否則有負當年神讓我們進駐將軍澳的恩典。

現階段教牧在探討書院附近的發展機會，希望可以租一些地方既能拓展福音工作，也能讓弟兄姊妹凝聚歸屬感。這計劃雖仍在禱告及探索階段，但也需要弟兄的代禱與參與。

求神提供地方，接近教會的同時，又交通方便。另外也需要合適的地方，租金相宜亦能配合事工的發展。求神賜智慧給教牧、執事、籌委會，以致探索階段的籌備、福音對象的定位及弟兄姊妹的參與都能按著神的心意而行。

除了禱告尋求神的帶領，弟兄姊妹落手落腳的參與以及經濟的支援都是缺一不可。當初神將我們帶進這個社區，這裡的福音工作我們責無旁貸，在這艱難的日子更要盡心盡性盡意盡力事奉主，將我們從神領受的福音廣傳出去。阿們。